

■ 陇上风彩

# 军旅硬汉的体彩创业之路

本报记者 赵萌

在甘肃这片广袤而深厚的土地上，每一位奋斗者的故事都如同这片大地上的砂石，虽不起眼，却坚实地铺就着通往未来的道路。近日，甘肃体彩公众号上的一则故事视频，将我们的目光引向了一位不平凡的代销者——韩富强，他的人生轨迹，如同一部充满转折与坚持的励志篇章。

韩富强，一个从军营走出的硬汉，他的生命里刻着“坚韧”与“责任”的烙印。在视频的开篇，他以一种平静而坚定的语气回忆道：“部队上最大的收获和感悟就是锻炼了我们的意志，和雷厉风行的工作作风。”这段军旅生涯，不仅塑造了他不屈不挠的性格，更为他日后的人生道路奠定了坚实的基础。岁月流转，转眼间，韩富强已步入中年，面对人生的又一次十字路口，他选择了重新出发，这既是挑战，也是自我超越的开始。

“五十而知天命”，这是古人对人生阶段的一种智慧总结，但对于韩富

强而言，年龄从不是束缚梦想的枷锁。从部队退役后，他投身于汽车销售行业，一干就是十六年。十六年的光阴，足以让一个人对行业有着深厚的情感和深刻的理解，但随着年龄的增长，韩富强开始思考未来的方向。最终，他决定转行，将目光投向了汽车美容与装饰领域，希望在这个新领域中找到属于自己的天地。然而，转行的道路并不平坦，新的行业意味着需要重新学习，重新适应，但韩富强凭借着在部队培养的坚韧不拔的精神，一步步克服了困难，逐渐在新的岗位上站稳了脚跟。

然而，故事并未在此止步。2024年，一个偶然的机会，韩富强在退役军人的官方网站上看到了中国体育彩票邀约开店的信息，这仿佛是命运对他的一次召唤。韩富强心中那颗热爱体育、渴望挑战的心再次被点燃。他决定，要开设一家以军旅题材为主题的体育彩票专营店，这不仅是对自己创业的尝试，更是为了给那些曾经并肩作战的战友们提供一个相聚的场所，

让这份军旅情谊得以延续。

于是，在嘉峪关这座充满历史底蕴的城市里，一家独特的体彩店应运而生。店内充满了军旅元素，从墙上的军事照片到柜子上摆放的军人小玩偶，每一处细节都展现着韩富强对那段军旅岁月的怀念与致敬。而韩富强本人，也时常身着体彩工作服，用他那标志性的爽朗笑声迎接每一位走进店里的顾客。他的体彩店，不仅是一个购买彩票的地方，更是一个传递正能量、弘扬体育精神的温馨角落。

2024年，恰逢中国体育彩票统一发行30年，韩富强的体彩店也迎来了属于自己的特别时刻。甘肃省体育彩票嘉峪关分站的站管员崔妍琳带着象征体彩精神的乐小星玩偶来到店里，为韩富强送上祝福。崔妍琳对店内军旅氛围的营造表示赞赏，并与韩富强就最近的销售情况进行了交流。韩富强坦言，由于近期体彩活动的推动，店内销售情况良好，这让他对未来充满了信心。

除了经营体彩店，韩富强还是一

位不折不扣的体育爱好者，尤其钟情于田径运动。在2024年“海尔斯杯”甘肃省青少年田径锦标赛现场，韩富强作为观众，满怀激情地为运动员们加油助威。他深知，每一位运动员都是勇敢的追梦人，他们的每一次努力，都是在为梦想铺路。而他自己，也在用自己的方式，持续浇灌着属于自己的梦想之花。

韩富强的愿望简单而纯粹，他希望认真地经营好这家体彩店，将体育彩票的公益理念和体育文化更广泛地传递给更多人。他相信，通过自己的努力，可以让更多人感受到体育彩票带来的乐趣，同时也为公益事业贡献一份力量。在这个过程中，韩富强不仅实现了自我价值的提升，更在不经意间，成为了连接过去与未来，传递希望与梦想的桥梁。

韩富强的故事，是无数普通人在时代洪流中勇敢追梦的缩影。他的经历告诉我们，无论身处何种境遇，只要心怀梦想，勇于挑战，就一定能在人生的旅途中，书写属于自己的精彩篇章。

■ 粤彩风云

本报讯 日前，在广东省河源市东源县上莞镇新轮村，一场由河源市体育彩票管理中心大力支持的“湾区有新声 唱响百千万”文艺宣讲专场展演激情上演，现场还开展了非遗民俗活动“追龙”。

活动中，中国体育彩票宣传元素随处可见，体彩吉祥物“乐小星”也现身现场，与约6万名观众一同沉浸在非遗“追龙”民俗活动的欢乐氛围中。

此次河源体彩积极融入文化发展大局，借助丰富多彩的文化活动大力推广体彩，进一步提升了体彩的知名度与影响力。

(黄心豪)

## 开奖公告

### ■ 7星彩第25019期

本期销售:18522474元

开奖号码:

0 5 0 5 2 3 + 10

### ■ 排列3第25044期

本期销售:47234920元

开奖号码:8 0 5

### ■ 排列5第25044期

本期销售:22201628元

开奖号码:8 0 5 7 3

2月23日

■ 贵州风采

# 体彩助力民族运动会

本报讯 近日，由体彩助力的贵州省罗甸县第十六届民族运动会如火如荼举行。本次运动会内容包括足球、篮球、气排球、羽毛球、乒乓球、民间山歌邀请赛等，旨在丰富群众文化体育生活，激发消费新活力，推动全民健身广泛开展。

罗甸县第十六届民族运动会篮球赛决赛在玉湖公园篮球场激情上演。经过7天的激烈角逐，斛兴街道代表队斩获篮球男子青年组冠军。斛兴街道代表队和沫阳镇代表队的冠军争夺战作为本届运动会的收官之战，两支实力强劲的队伍“狭路相逢”，为最终的

荣耀展开激烈角逐。比赛一开始，双方球员迅速进入状态，你来我往，互不相让。赛场上，球员们精心布阵，奇招迭出，默契配合、精准投篮、顽强防守，精彩比拼不断上演，双方比分交替上升，比赛场面十分胶着。随着终场哨声的吹响，斛兴街道代表队凭借更胜一筹的实力，最终以80比64战胜沫阳镇代表队，成功登顶本届比赛冠军宝座。

罗甸县第十六届民族运动会迎春足球赛在罗甸县第一中学结束。决赛现场，泰润气体足球队与自然资源足球队精神抖擞。观众和球迷围坐在场外，热切期待精彩对决，现场气氛热

烈。随着开场哨响，球员们迅速进入状态，展开激烈争夺。赛场上，球员们奔跑如飞，进攻迅猛果断，传球精准有力，防守队员全力封堵，一次次成功抢断赢得观众阵阵喝彩。由于双方实力相当，比赛进入白热化阶段。临近上半场结束，泰润气体足球队抓住时机，一脚劲射，球撞柱入网，率先得分，球场瞬间沸腾。最终，比赛以1比0结束，泰润气体足球队夺冠。据了解，本次罗甸县第十六届民族运动会“中能绿建”杯迎春足球赛共有来自罗甸县域内的14支队伍参加，比赛对获前三名代表队给予奖励。经过9天的激烈角逐，泰

润气体足球队凭借出色的团队协作和过硬的技术，成功捧起冠军奖杯。自然资源足球队和旺旺足球队也在比赛中展现出了强大的实力，分别获得亚军和季军。

本届民族运动会赛事的举办丰富了罗甸县旅游业态，实现旅游淡季不淡，促进了民族地区群众交流交往交融，助推罗甸县旅游产业发展。同时，也为罗甸县各族人民提供了一个展示自我、交流互动的平台，促进各族人民之间的交流与融合，增强民族凝聚力和向心力。此次活动得到了中国体育彩票的大力支持，近年来，体彩公益金如同涓涓细流，源源不断注入黔南大地，以体彩公益金为依托，黔南积极举办各类丰富多彩的体育赛事活动，吸引了不同民族、不同地区的群众广泛参与，有力促进了各民族之间的广泛交往、全面交流、深度交融。(赵萌)



选手参与比赛。

贵州体彩供图

■ 浙江彩风

## 杭州体彩开展青少年护眼公益行动

本报记者 王辉

近日，在浙江大学眼科医院开展了“温暖有光、守护‘睛’彩，越努力越美好”2025杭州体彩青少年护眼公益行动。本次活动由杭州市体彩中心主办，活动现场设置了公益问诊咨询台、活动互动游戏区，旨在通过寓教于乐的趣味互动和眼科权威专家的讲解，普及护眼常识，共同守护孩子们的光明未来。

活动当天，浙江大学医学院附属第二医院眼科中心、浙江大学眼科医院眼科医生与小朋友们进行了互动，围绕保护眼睛的主题设置的问答题目兼具了趣味性、科普性，吸引了现场小朋友和家长朋友们的踊跃参与。发放的护眼书籍也让更多人有机会深入了解护眼知识。

在护眼主题分享环节，浙江大学眼科医院视光部相关负责人，乒乓球世界青年锦标赛冠军宋时超与主持人进行了对话，分享了通过

运动守护“睛”彩的知识。“原来我的两只眼睛视力都是5.2，退役后有一只眼睛视力有所下降，我想这应该跟运动量减少有关系。”作为杭州体彩公益代言人的宋时超，从自身出发谈了运动对于保护视力的重要性。浙江大学眼科医院视光部相关负责人认为，近视防控需要全社会的参与。“近视防控是一项长期而艰巨的任务，需要家长、医院以及社会多方的共同努力。接下来，浙江大学眼科医院将继续关注少年儿童的眼健康问题，助力儿童青少年的视力保护。我们也建议孩子每天能有2小时的户外运动，并且保持正确的用眼日常行为，这些都有助于守护孩子们的光明未来。”

杭州体彩中心相关负责人表示，体彩公益金在推动全民健身和新兴活动发展方面发挥了不可或缺的作用，青少年是国家的希望，是民族的未来，杭州体彩将继续为助力青少年健康成长作出更大的贡献。

■ 特别关注

## 北京体彩打造便捷购彩新格局

本报记者 赵萌

近年来，中国社会的消费趋势正经历着一场前所未有的多元化变革。这一变革不仅体现在消费者对商品品质、服务体验的追求上，更深刻反映在了消费渠道与方式的多样化上。作为社会文化与生活娱乐重要组成部分的体育彩票，也在这场变革中迎来了新的发展机遇与挑战。为了更好地适应市场需求，提升销售效率，中国体育彩票的销售渠道正以前所未有的速度进行拓展与创新，从传统的彩票专营店，到如今兼具便民服务功能“体彩+”兼营店、入驻连锁便利店的小微零售店，以及精装修入驻大型商圈的展示体验中心，体育彩票的销售模式正逐步构建起一个多元化、便捷化的全新格局。

在北京，这一变革尤为显著。北京体彩紧跟时代步伐，积极探索与各类商业品牌的合作机会，旨在通过跨界融合，拓宽销售网络，提升品牌影响力。其中，与全家便利店、海底捞火锅店、京东便利店等知名品牌联手，分区域、分重点、分阶段地建设小微零售店及便利连锁店，是北京体彩渠道拓展战略中的重要一环。这一举措不仅展现了体育彩票行业对市场变化的敏锐洞察，更体现了其主动拥抱变化，积极寻求创新的决心与勇气。

在与这些品牌的合作中，北京体彩始终坚持以构建规范的销售制度、提供优质便捷的服务体验为目标。通过精心设计的合作方案，确保了体育彩票在便利店、餐饮店等场所的合规销售，同时也为消费者提供了一个更加贴近生活的购彩环境。在这样的合作模式下，消费者在购买日常用品或享受美食的同时，也能轻松接触到体育彩票，体验到购彩带来的乐趣与期待。这种无缝对接的生活方式，极大提升了购彩的便利性，也使得体育彩票更加贴近大众，更容易被接受和认可。

购彩者吴女士的经历，就是这一变革带来积极影响的生动写照。她表示：“自从发现便利店里也能买体彩了，感觉方便多了。在购买日常用品的时候就可以顺手带一张彩票回家，这既增加了我的生活乐趣，也让我有机会为公益事业作一些贡献。”吴女士的话，道出了许多消费者的心声。体育彩票人驻便利店等小微零售渠道，不仅满足了人

们便捷购彩的需求，更在潜移默化中传递了“公益体彩，乐善人生”的理念，激发了更多人参与公益事业的热情。

从更深层次来看，小微连锁渠道对于体育彩票行业的发展具有很大的价值。一方面，它填补了传统渠道代销者未涉足的空白区域，特别是那些人口密集、消费活跃但传统彩票销售点较少的区域。这不仅扩大了体育彩票的覆盖范围，也提高了购彩的便利性，使得更多潜在购彩者能够轻松接触到体育彩票，进而转化为实际购彩群体。另一方面，小微连锁渠道以其灵活多样的经营方式，为体育彩票的销售注入了新的活力。无论是便利店内外的即开型彩票展示架，还是餐饮店内结合消费场景的彩票促销活动，都极大丰富了购彩体验，增强了消费者的参与感和互动性。

体育彩票与小微零售店、便利连锁店的合作前景广阔。随着双方合作的不断深入，如何进一步构建形象规范统一、服务优质的体育彩票便利连锁销售渠道，将成为双方共同面临的重要课题。一方面，需要加强对合作店铺的培训与管理，确保体育彩票销售的合规性与专业性；另一方面，也要不断创新合作模式，探索更多元化的销售场景与营销手段，以满足不同消费者的个性化需求。此外，随着数字技术的飞速发展，如何利用大数据、人工智能等先进技术优化销售渠道管理，提升服务质量，也是未来体育彩票行业发展的重要方向。例如，通过大数据分析，可以更精准地了解消费者行为，制定个性化的活动策略；通过智能设备，可以实现销售数据分析，提高管理效率与决策准确性。这些技术的应用，将为体育彩票行业的渠道拓展与转型升级提供有力支撑。

目前，体育彩票销售渠道的多元化拓展，不仅是对市场变化的积极响应，更是对行业未来发展的深远布局。通过与小微零售店、便利连锁店的深度合作，体育彩票不仅提升了销售的便捷性与覆盖面，更传递了公益理念，激发了社会正能量。未来，随着合作模式的不断创新与技术的持续进步，体育彩票行业必将迎来更加广阔的发展前景，为更多消费者带来乐趣与希望，同时也为国家的公益事业贡献更大的力量。